Zápis Valné shromáždění KPOP ČR z. s. 31.7. 2021
Program: odhlasován 14 pro
1. Volba zapisovatele
2. Přijímání nových členů spolku
3. Rekapitulace roku 2020 (J. Hála)
4. Finance 2020 (J. Hála)
5. Volba Mandátové a volební komise
6. Volby
7. Zpráva Mandátové a volební komise
8. Současný stav v Evropě a ve světě (J. Jaša)
9. Kalendář závodů a závody pro rok 2021
10. Předávání cen a ocenění 
11. Diskuze 
Počet členů s hlas. právem: 14
Zahájení schůze, 35 řádných členů, přítomno 14, hlásí se 7, kteří jsou přítomni + další, 7 hostů.
Zapisovatel: Jana Marková (všichni pro - 14)
Volba sčítatele hlasů – T. Leciánová (14 pro)
Přijímání nových členů: 
Adam Balko – 14 pro, přijat
Počet členů s hlasovacím právem se zvedá  na 15.
Ing. Alena Balcarová – 7 pro, 2 proti,  6 se zdrželo - nepřijata
Andy – 15 pro - přijata
Počet členů s hlasovacím právem se zvedá na 16. 
Martin Rybníček – 16 pro, přijat
Počet členů s hlasovacím právem se zvedá na 17.
Přijel Tomáš Fajmon, počet členů s hlasovacím právem se zvedá na 18
Olga Horníková – pro 2,  proti 6, zdrželo se 10 – nepřijata
Martina Feriancová  - 1 pro, 5 proti, 12 se zdrželo – nepřijata
Anna Pazderka Hrnečková – 18 pro - přijata
Počet členů s hlasovacím právem se zvedá na 19.
Martina Donátová – 19 pro – přijata (nepřítomna)
Petra Opočenská – 19 pro - přijata (nepřítomna)
Veronika Rybníčková – 19 pro – přijata 
Počet členů s hlasovacím právem se zvedá na 20.
Lucie Reisnerová – 20 pro – přijata.
Počet členů s hlasovacím právem se zvedá na 21.
MVDr. Gabriela Zelenková – pro 21, přijata.
Veronika Novotná – pro 21. přijata.
Počet členů s hlasovacím právem se zvedá na 22. 
Libuška Jirsáková – pro 22, přijata.
Počet členů s hlasovacím právem se zvedá na 23.
Rekapitulace loňského roku, zaběhly se 4 soutěže, 10 běhů – kvalifikací na continental. Běželo se v Tiché, Pavlínově, National – Huníkov 4 běhy, Černoc.  Šampionát – bude vyhlášen na konci. Zúčastnilo se ho 22 psů – sestupná tendence. Proběhlo mnoho soutěží nižších kategorií. Neproběhlo žádné školení. Rekapituloval J. Hála. 
Ekonomika -  pokladnu kontrolovala na místě paní Pantoflíčková – k dnešnímu dni to je: 14 105 Kč plus dnešní startovné tj. 17 300 Kč. 
K 1. 1. 2020 na Bank. Účtu 195 456 Kč, 1. 1. 21 192 281. K 1. 1. 2020 pokladna 6040 Kč a 80 Eur, k 1. 1. 2021 pokladna 14 095 Kč, 125 Eur.  Zisk tedy 4880 Kč a 40 EUR. Daří se podpořit členy např. snížené startovné. 
Slovo přebírá předseda Tomáš Fajmon.
Mandátní a volební komise – návrh Petr a Kamila Pantoflíčkovi a Lucie Reisnerová pro 20 pro, 3 zdrželi se.  Přijato
Předseda informuje, že se klub ubírá trošku jiným směrem, než byl původní záměr klubu. Dříve více přátelská setkání, nyní více o sportu a kvalifikacích. Malá účast psů na závodech na kravách – pouze 6 (dříve 15). Martin Rybníček by byl rád mít možnosti kde na kravách trénovat. Diskuze na téma, zkusme udělat více závodů na kravách, ale kde a ve finále není zájem. Tomáš nabízí možnost trénovat na jeho kravách. Organizace kravských závodů je mnohem náročnější. 

Volby výboru: na 3 roky. Tomáš navrhuje, aby v případě odstoupení prezidenta, mohl zvolit nového výbor, ne členská schůze– např. po roce změnit předsedu. Nyní navrhuje zvolit 5 členů výboru. Honza říká, že historicky (17 let) se volil předseda napřímo jako první bod. Zdeněk Klíma říká Tomášovi, buď to dělej nebo ne, ať to nevolí výbor. Martin Jersák se Tomáše zastává. Daniela souhlasí se Zdeňkem a říká, jak se k tomu staví právo – rezignace a nadále může výbor rozdělit jeho pravomoci, nebo si zvolit jiného člena KPOP a na první následné členské schůzi se odsouhlasí volbu výboru. I kdyby ta schůze nebyla volební, tak se odsouhlasí odstoupení a novou volbu. Tomáš nemá čas jezdit na kvalifikační závody a i proto se nechce uvázat na 3 roky. Respektuje vývoj klubu a chce spolupracovat s lidmi, kteří jsou ochotni ve vedení klubu být. Všichni se shodli, že diváci na závodech chybí. 
Návrh výboru : Andrea Ludvíková, Petr Kryštof, Jakub Jaša, Jana Marková, Fajmon Tomáš – předseda. Dále se hlásí Tereza Leciánová. 
Nejprve se jde volit prezident – návrh Tomáš Fajmon, ten kandidaturu přijímá, nikdo jiný kandidovat nechce. Volební a mandátová komise to má v patrnosti. Hlasování 22 pro, 1 zdrželi se. T. Fajmon je prezident. Volba výboru – předseda má privilegia delegovat – chce pracovat s lidmi, s kterými mu to funguje, chce také, kteří jsou jazykově vybavení. Tomáš navrhuje Janu, Andy, Kubu a Petra. Mandátová a volební komise bere v potaz. 
Hlasování Petr Kryštof – pro všichni – 23, Jakub Jaša – pro 22, 1 se zdržel, Jana Marková – 21 pro, 2  se zdrželi,  Andrea Ludvíková – 17 pro, 1 proti, 5 zdrželo se. Výbor zvolen. 
Volba tajemníka – Jan Hála – pro 23.  Jménem komise pan Pantoflíček odsouhlasil volbu výboru i tajemníka. 
J. Jaša - Současný stav pasení ve světě – J. Jaša – shrnutí pořádání Continentalu – Holandsko – musí být akce do 24. hodin, proto byl letos zrušen, 2022 Francie – začínají s organizací. Zda covid dovolí. Apelujeme na dodržování welfare u zvířat. Transformace committee, pozastaveno. Prezident committee, předseda ISDS zemřel., nyní je to Viola Hebeler z Německa, členi – Finn Petersen,  Sweepová. Pracujeme na založení neziskové organizace, pokus o transformaci, kdy sídlo bude v Holandsku a každá země členem, příprava stanov. Mimořádný dotační program – v Holandsku na akce. Hledá se sekretářka committee, musí se domluvit, je tam i plat, povinné účastnit se každé on-line schůze, eventuálně i 1x ročně schůze naživo.  MS přeloženo z roku 20 na 21 a nyní na neurčito. 
Kalendář akcí na rok 2021:
Následné akce:
bude Lobendava – poslední víkend v srpnu, nebudou kvalifikace,
12. 9. bude Czech Open – včetně zahraniční účasti, rozhodčí Andrea Balugani, Luca Fini (Itálie). 
Úspěch akcí je závislí na lidech, kteří dobrovolně pomáhají – zájmová činnost, často ani nezávodí. 
Říjen – mistrovství republiky farmy u Hálů – 9. – 10. 10. 2021, budou zveřejněny propozice, start omezen na 1 handler 1 pes, běhy sobota a neděle, 400 ovcí, tratě okolo 25 minut, 50 startů za víkend. Pro CS i TS, nebude to o outrunech, chodit na 30 – 50 ovcích, trať staví Honza, pracovní a za TS bude rád. 
Kvalifikace 13 – 14. 11. Černoc. 
Zápis schválen 23 pro. 
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